نحوه برگزاری دروس تربیت بدنی عمومی 1 و 2 (پسران-دختران) نیمسال اول سال تحصیلی 1403-1404

 به اطلاع دانشجویان محترم می رساند کلیه کلاس های تربیت بدنی عمومی 1 و 2 کاردانی،کارشناسی،کارشناسی ناپیوسته از هفته دوم آموزشی به تاریخ 1 مهرماه 1403 طبق برنامه ریزی ذیل برگزار خواهد شد. لازم به ذکر است دانشجویان محترم به زمان شروع و مکان برگزاری کلاس در قسمت شرح درس از لیست دروس ارائه شده دقت لازم را داشته باشند.
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دروس تربیت بدنی عمومی 1 (پسران-دختران)
دروس تربیت بدنی عمومی 1 (پسران-دختران) براساس دستورالعمل جدید ابلاغی وزارت علوم، به صورت ترکیبی عملی (هفته در میان) و نظری (چهار هفته) در طول ترم برگزار خواهد شد (نحوه برگزاری در هفته های زوج یا فرد و هفته های برگزاری کلاس تئوری در قسمت شرح درس برای هر گروه درسی ذکر شده است؛ دانشجویان می بایست در قسمت شرح درس به نحوه برگزاری درس دقت لازم را داشته باشند). کلاس های عملی دروس تربیت بدنی 1 در محل سالن ورزشی اختصاصی دانشگاه سجاد به آدرس (انتهای بلوار هاشمیه، ابتدای بلوار نماز، خروجی اول، خیابان نماز 2/1، انتهای خیابان شهید محمودزاده) برگزار خواهد شد و محل برگزاری دروس نظری در محل دانشگاه خواهد بود.

دروس تربیت بدنی عمومی 2 (دختران-پسران)
کلیه دروس تربیت بدنی عمومی 2 در رشته ورزشی تنیس روی میز (دختران-پسران) عملی در سالن تنیس روی میز دانشگاه سجاد واقع در طبقه منفی یک ساختمان شماره 2 دانشگاه سجاد و دروس تربیت بدنی عمومی 2 در رشته های ورزشی والیبال و فوتسال (دختران-پسران) به صورت عملی در محل سالن ورزشی اختصاصی دانشگاه سجاد به آدرس (انتهای بلوار هاشمیه، ابتدای بلوار نماز، خروجی اول، خیابان نماز 2/1، انتهای خیابان شهید محمودزاده) برگزار خواهد شد. 

